BEKANNTMACHUNG

davon anwesend:

18. Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Haynrode

Im öffentlichen Teil der Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Haynrode am 21.02.2017 wurden 5 Beschlüsse gefasst, die hiermit amtlich bekannt gegeben werden:

	3	, 9
1.	Beschluss Nr. 50 – 18 – 80 / 2017 vom 21.02.2017	
	Haushaltssatzung der Gemeinde Haynrode für das Haushaltsjahr 2017	
	Der Gemeinderat der Gemeinde Haynrode erlässt auf Grundlage des § 55 der	
	Thüringer Kommunalordnung (ThürKO), in der zur Zeit gültigen Fassung, die	
	Haushaltssatzung für das Haushaltsjahr 2017.	5 5
	Abstimmungsergebnis:	
	Gesetzliche Stärke des Gemeinderates:	9 Mitglieder
	davon anwesend:	8 Mitglieder
	Ja - Stimmen:	8 Stimmen
	Nein – Stimmen:	/
	Stimmenthaltungen:	/
	Aufgrund des § 38 Abs. 1 ThürKO von der	
	Beratung und Abstimmung ausgeschlossen:	keiner.
	Damit ist der Antrag angenommen.	
	Die Haushaltssatzung wird nach dem Genehmigungsverfahren für Satzungen	
	amtlich bekannt gegeben.	
	armiori bekarini gogoberi.	
2.	Beschluss Nr. 50 - 18 - 81 / 2017 vom 21.02.2017	
	Beschluss über den Finanzplan und das Investitionsprogramm 2016 – 2020	
	Der Gemeinderat der Gemeinde Haynrode stimmt dem Finanzplan 2016 – 2020	
	mit dem Investitionsprogramm zu.	
	Abstimmungsergebnis:	
	Gesetzliche Stärke des Gemeinderates:	9 Mitglieder
	davon anwesend:	8 Mitglieder
	Ja - Stimmen:	8 Stimmen
	Nein – Stimmen:	/
	Stimmenthaltungen:	/
	Aufgrund des § 38 Abs. 1 ThürKO von der	
	Beratung und Abstimmung ausgeschlossen:	keiner.
	Damit ist der Antrag angenommen.	
3.	Beschluss Nr. 50 – 18 – 82 / 2017 vom 21.02.2017	
	Forstwirtschaftsplan 2017	
	Der Gemeinderat der Gemeinde Haynrode bestätigt den von dem Thüringer	
	Forstamt Leinefelde vorgelegten Forstwirtschaftsplan für das Jahr 2017.	
	Abstimmungsergebnis:	
	Gesetzliche Stärke des Gemeinderates:	9 Mitglieder

8 Mitglieder

Ja - Stimmen: 8 Stimmen
Nein – Stimmen: /
Stimmenthaltungen: /

Aufgrund des § 38 Abs. 1 ThürKO von der

Beratung und Abstimmung ausgeschlossen: keiner.

Damit ist der Antrag angenommen.

4. Beschluss Nr. 50 – 18 – 83 / 2017 vom 21.02.2017

Abschluss eines Konzessionsvertrages Gas für die Nutzung öffentlicher Verkehrswege für die Verlegung und den Betrieb von Leitungen für die allgemeine Gasversorgung im Gemeindegebiet

Der Gemeinderat der Gemeinde Haynrode beschließt, dass der Bürgermeister ermächtigt und beauftragt wird, mit der EW Eichsfeldgas GmbH den Konzessionsvertrag über die Nutzung öffentlicher Verkehrswege für die Verlegung und den Betrieb von Leitungen für das allgemeine Gasversorgungsnetz im Gemeindegebiet in beiliegender Form abzuschließen.

Abstimmungsergebnis:

Gesetzliche Stärke des Gemeinderates:

davon anwesend:

Ja - Stimmen:

Stimmen

Stimmen

Nein – Stimmen: /
Stimmenthaltungen: /

Aufgrund des § 38 Abs. 1 ThürKO von der

Beratung und Abstimmung ausgeschlossen: keiner.

Damit ist der Antrag angenommen.

5. <u>Beschluss Nr. 50 – 18 – 84 / 2017 vom 21.02.2017</u>

Bewilligung einer außerplanmäßigen Ausgabe

Planungsleistungen zur Erstellung der Antragsunterlagen KSB zum Radwegbau Der Gemeinderat der Gemeinde Haynrode stimmt dem Vorschlag zu, eine außerplanmäßige Ausgabe in Höhe von 6.022,59 € für die Erstellung der Planungsleistungen zu genehmigen.

Abstimmungsergebnis:

Gesetzliche Stärke des Gemeinderates:

davon anwesend:

Ja - Stimmen:

8 Mitglieder

8 Stimmen

Nein – Stimmen: /
Stimmenthaltungen: /

Aufgrund des § 38 Abs. 1 ThürKO von der

Beratung und Abstimmung ausgeschlossen: keiner.

Damit ist der Antrag angenommen.

Im nichtöffentlichen Teil der Sitzung wurde ein Beschluss, Beschluss Nr. 50 - 18 - 85 / 2017, gefasst, der nach Wegfall der Vertraulichkeitsgründe amtlich bekannt gegeben wird.

Haynrode, den 22.02.2017

Andreas Heiroth Bürgermeister